



**ЛУБЕНСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

20 жовтня 2022 року

м. Лубни

№ 18/од.с

**Про внесення змін до наказу № 16/од.с від 18.10.2022 року
«Про організацію роботи суду під час повітряної
тривоги або інших сповіщень про небезпеку, які
надходять від органів управління цивільного захисту»**

Відповідно до статті 3 Конституції України, статті 30 Кодексу цивільного захисту України, Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, рішення Ради суддів України від 24.02.2022 № 9, рекомендацій Ради суддів України щодо роботи судів в умовах воєнного стану від 02.03.2022 року, рішення Ради суддів України від 05.08.2022 року №23, з метою збереження життя, здоров'я і забезпечення безпеки працівників та відвідувачів суду, на виконання рішення зборів суддів № 16 від 08.08.2022 року, -

НАКАЗУЮ:

Внести зміни до наказу №16/од.с від 18.10.2022 року «Про організацію роботи суду під час повітряної тривоги або інших сповіщень про небезпеку, які надходять від органів управління цивільного захисту, виклавши його у новій редакції:

1. У разі оголошення сигналу повітряної тривоги або інших сповіщень про небезпеку, які надходять від органів управління цивільного захисту, суддям Лубенського міськрайонного суду Полтавської області – рекомендувати оголошувати технічну перерву у судових засіданнях.

2. Після сповіщення повітряної тривоги або надходження інших сповіщень про небезпеку від органів управління цивільного захисту рекомендувати працівникам та суддям Лубенського міськрайонного суду Полтавської області невідкладно зачинити вікна, вимкнути електричні прилади та прослідувати до найближчої захисної споруди цивільного захисту для укриття населення або пройти до укриття – коридору, що знаходиться на першому поверсі приміщення суду і захищений двома стінами та має два виходи.

3. Співробітникам Служби судової охорони суду пропонувати відвідувачам суду та учасникам судових засідань покинути приміщення суду до закінчення повітряної тривоги або інших сповіщень про небезпеку, які надходять від органів управління цивільного захисту.

Відвідувачі суду та учасники судових засідань можуть перебувати в холі приміщення суду до відбою сигналу повітряної тривоги або надходження інших сповіщень про небезпеку від органів управління цивільного захисту, під свою відповідальність.

4. Співробітникам Служби судової охорони під час повітряної тривоги або надходження інших сповіщень про небезпеку від органів управління цивільного захисту не допускати відвідування суду громадянами та іншими особами (працівниками правоохоронних органів, прокуратури, адвокатами, учасниками судових процесів тощо), окрім працівників РКС ГУНП України в Полтавській області, які доставляють обвинувачених/засуджених по кримінальних провадженнях.

Прийом кореспонденції через канцелярію суду під сповіщення повітряної тривоги або надходження інших сповіщень про небезпеку від органів управління цивільного захисту час не здійснюється.

5. Рекомендувати суддям після сигналу «Відбій повітряної тривоги» з урахуванням графіка призначених судових засідань вирішувати питання про відкладення або продовження судового засідання.

6. В.о. керівника апарату Лубенського міськрайонного суду Полтавської області Гак Т.Г. розмістити на дошці оголошень суду перелік найближчих до суду захисних споруд цивільного захисту для укриття населення.

7. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Лубенського міськрайонного суду Полтавської області Шаповалову В.М. розмістити текст наказу на сайті суду та повідомити всі суди, що під час повітряної тривоги або інших сповіщень про небезпеку, які надходять від органів управління цивільного захисту, справи у режимі відеоконференцз'язку будуть призупинені до закінчення відповідних сигналів.

8. Консультанту суду (по роботі з персоналом) Лубенського міськрайонного суду Полтавської області Карпець Г.М. довести зміст наказу до суддів, працівників апарату суду та Служби судової охорони та розмістити на дошці оголошень суду.

9. Копію наказу направити до ТУ ССО у Полтавській області для відома та виконання.

Голова Лубенського міськрайонного
суду Полтавської області

Олена МИРОШНИКОВА

Голова комісії з реорганізації (злиття)
Лубенського міськрайонного суду
Полтавської області

Галина КАРПЕЦЬ

«18» жовтня 2022 року